



वाशी विभागाचे अधीक्षक अभियंता राजाराम माने यांची धडाकेबाज कारवाई

पनवेल येथे १ कोटी २९ लाखची वीज चोरी उघडकीस

दै.रायगड नगरी । उरण

महावितरण पनवेल विभागात उच्चदाब ग्राहक मे. ऑस्कर इन्फ्रा या स्टोन क्रशरच्या मीटरचा एमआरआय अहवालची चाचणी केली असता चाचणीमध्ये अनियमितता आढळून आली व जून २०२१ पासून कमी नोंद होत असल्याचे दिसून आले. कंपनीचे मालक जियाउद्दीन इकबाल पटेल यांची १ कोटी २९ लाख १६ हजार रुपयेची ७,२३,६९८ केव्हीएच युनिटची वीजचोरी वाशी मंडळाने उघडकीस आणली आहे व उद्योजकाविरुद्ध पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात वीजचोरीचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.



प्रतिनिधी, अधीक्षक अभियंता वाशी मंडळ श्री. राजाराम माने, चाचणी विभागाचे कार्यकारी अभियंता श्री. बोडखे, अति. कार्यकारी अभियंता श्री. चोपडे व इतर अधिकारी व कर्मचाऱ्यांच्या उपस्थितीत वरील मीटरची तपासणी केली असता मीटरच्या सिटी सेकंडरी मध्ये बाह्य वस्तू बसवून तसेच वास्तविक वीज वापरापेक्षा कमी वीज वापराची नोंद होण्याची सहाहेतुक व्यवस्था केली असल्याचे उघड झाले.

उच्चदाब ग्राहकांचा मीटरचा एमआरआय अहवाल दर महिन्याला घेतला जातो. वाशी मंडळ कार्यालया अंतर्गत मे. ऑस्कर इन्फ्रा ग्राहक बंबावी गाव, ता. पनवेल जि. रायगड या उच्चदाब ग्राहकाच्या एमआरआय अहवालात माहे जून २०२१ पासून कमी नोंद होत असल्याचे वाशी मंडळ कार्यालयातील उच्चदाब बिलिंग विभागास दि. ५ डिसेंबर २०२१ रोजी निदर्शनास आले. त्यामुळे अधीक्षक अभियंता वाशी मंडळ श्री. राजाराम माने यांनी मीटरच्या तांत्रिक तपासणी करिता चाचणी विभाग वाशी यांना सांगितले. त्याप्रमाणे दि. ६ डिसेंबर २०२१ रोजी चाचणी विभाग व श्री. माने सदर मीटरच्या ठिकाणी गेले व त्या जागी तपासणी केली असता मे. जिनस कंपनी कडून लावण्यात आलेल्या मीटरच्या सीलची एक तार तुटलेल्या अवस्थेत आढळून आली. सदर मीटरची लोड टेस्ट केली असता मीटर मध्ये कमी वीज वापराची नोंद होत असल्याचे तपासणीतून उघड झाले. दि. ७ डिसेंबर २०२१ रोजी वाशी येथील चाचणी विभागाच्या प्रयोगशाळेत वीज ग्राहक जियाउद्दीन इकबाल पटेल, मे. जिनस या कंपनीचे

सदर मीटर जप्त करण्यात आले असून सदर ग्राहकाने दि. १ जून २०२१ ते १ डिसेंबर २०२१ या कालावधीत मीटर मध्ये फेरफार करून स्टोन क्रशर कंपनीसाठी ७,२३,६९८ केव्हीएच युनिटची रु. १ कोटी २९ लाख १६ हजार ३०३ ची वीजचोरी केल्याचे उघड झाले. त्यामुळे जियाउद्दीन इकबाल पटेल यांच्या विरुद्ध भारतीय विद्युत कायदा २००३ चे कलम १३५ (१)(ब) व कलम १३८ (ड) अन्वये पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात वाशी मंडळचे अधीक्षक अभियंता, श्री. राजाराम माने यांनी गुन्हा दाखल केला असून सदर ग्राहकाने कारवाईच्या भीतीने त्वरित रु. १ कोटी २९ लाख १६ हजार ३०३ महावितरणकडे भरले. या कारवाई दरम्यान असे समजले की सदर ग्राहकाचे कुंडेवाळ गाव,

पनवेल येथे याच नावाने स्टोन क्रशर कंपनी आहे. त्या जागेची तपासणी केली असता तेथे ही वीजचोरी करित असल्याचे समोर आले. या प्रकरणात सुद्धा मालक जियाउद्दीन इकबाल पटेल व त्यांचे दोन भागीदार रफिउद्दीन इकबाल पटेल व खालिद इकबाल पटेल या तिघांवर मे २०२१ ते ९ डिसेंबर २०२१ या कालावधीत ५,९४,७११ केव्हीएच युनिटची रु. १ कोटी १५ लाख, ८७ हजार ९९९ ची वीजचोरी केल्याचा गुन्हा नोंदवला आहे. ही वीजचोरी उघड करण्यात वाशी मंडळच्या चाचणी विभागाने विशेष मेहनत घेतली असून मुख्य अभियंता भांडूप परिमंडळ सुरेश गणेशकर यांनी संबंधित सर्व अधिकारी व कर्मचाऱ्यांचे कौतुक केले. वीजचोरी करणे एक असामाजिक कृत्य आहेच शिवाय एक गुन्हा देखील आहे. ग्राहकांनी असा कृत्यापासून दूर राहावे. ग्राहक वीजचोरी करित असल्याचे आढळल्यास सदर ग्राहकावर असाच गुन्हा दाखल करण्यात येईल. यामध्ये ग्राहकास रोख दंडाशिवाय अटक सुद्धा होऊ शकते. म्हणून प्रामाणिकपणे विजेचा वापर करून वापरलेल्या विजेचे पैसे भरावे असे आवाहन भांडूप परिमंडळचे मुख्य अभियंता सुरेश गणेशकर यांनी केले आहे.

सीएनजी, घरगुती पाईपलाईन गॅस ग्राहकांना झटका; मध्यरात्रीपासून मोठी दरवाढ

नवीदिल्ली : वृत्तसंस्था

एकीकडे पेट्रोल, डिझेल आणि एलपीजी सिलिंडरचे दर गगनाला भिडलेले असताना आता परवडणाऱ्या सीएनजी आणि घरगुती गॅस पाईपलाईनचे दरही वाढणार आहेत. यामुळे सर्वसामान्यांच्या खिशाला आणखी झळ बसणार आहे.

एमजीएलने १७ डिसेंबरच्या मध्यरात्रीपासून ही दरवाढ करण्याचा निर्णय घेतला आहे. यानुसार सीएनजीचा दर दोन रुपये प्रति किलोला वाढविण्यात येणार आहे. तर डोमेस्टिक पीएनजीचा दर १.५०/SCM² रुपयांनी वाढविण्यात येणार आहे. ही दरवाढ १७ आणि १८ डिसेंबरच्या मध्यरात्रीपासून केला जाणार आहे.

ही दरवाढ मुंबईत केली जाणार असल्याचे एमजीएलने सांगितले आहे. यामुळे दर वाढविल्यानंतर सीएनजीचे नवे दर ६३.५०/



Kg आणि पीएनजीचे नवे दर ३८.००/SCM होणार आहेत. ही दरवाढ झाली तरी देखील पेट्रोलशी तुलना केल्यास सीएनजी ग्राहकांचे ६० टक्के आणि डिझेलशी तुलना केल्यास ३३ टक्के पैसे वाचणार असल्याचा दावा महानगर गॅसने केला आहे.

तसेच एलपीजी ग्राहकांपेक्षा पीएनजी ग्राहकांची २४ टक्के पैशांची बचत होणार असल्याचे एमजीएलने म्हटले आहे.

दिधी-पुणे महामार्गावर होतय वाहनांची आदळआपट

करलास येथील मोठी खचल्याने प्रवास बनला धोकादायक



दै.रायगड नगरी । दिधी

दिधी - श्रीवर्धन तालुक्यातील दिधी पोर्टमुळे दिल्ली - मुंबई कॅरिडोर प्रकल्पात तयार होत असलेला महामार्ग पूर्ण होण्याआधीच खचला आहे. त्यामुळे महामार्गावरील प्रवास धोकादायक बनला आहे.

दिधी ते पुणे या राष्ट्रीय महामार्गाला दिधी येथून सुरुवात होते. मात्र, सुरुवातीलाच दिधी गावाजवळील ३ किलोमीटर अंतरावर मोरी खचल्याने प्रवास धोकादायक बनला आहे. सध्या या रस्त्यावरील कामे पूर्ण होत आहेत. मात्र, या गुळगुळीत रस्त्यावर वेगात येणारे वाहनांची आदळआपट होत असल्याचे घटनांत वाढ होत आहे.

दिधी - वेळस या ८ किलोमीटर अंतरात टप्प्याटप्प्याने रस्ता तयार होत आहे. याच मार्गावर दिधी पोर्ट कडील लाईन स्टोन, कोळसा व कॉइलची ओव्हर लोड वाहलूक मोठ्या प्रमाणात होत आहे. या अवजड वाहतुकीने

करलास जवळील साकव खचल्याने रस्त्याला मोठा खड्डा तयार झाला आहे. अशा अनेक पुलावरील कामे दुर्लक्षित असल्याने चारचाकी वाहनांसह दुचाकीला अपघात होत आहे.

राष्ट्रीय महामार्ग एमएसआरडीसीच्या अखत्यारीत असून गेल्या पाच वर्षांपासून हा रस्ता जे एम म्हात्रे या कंत्राटदारांनी बनवण्यास घेतला आहे. महामार्गावरील प्रवास सद्यस्थितीत वेगवान बनला असला तरी, मोरीवरील रस्ता मोठ्या प्रमाणात खचत आहे. अधिक माहितीसाठी एमएसआरडीसीच्या विभागात संपर्क साधला असता नॉट रीचेबल उत्तर मिळत आहे. त्यामुळे महामार्गाच्या उभारणीत दिधी - करलास रस्त्याकडे दुर्लक्ष का ? अशी विचारणा येथील ग्रामस्थांकडून केली जात आहे.

दिधी - माणगाव महामार्गातील पुलावरील मोरी खचल्याने वाहनांना दणके बसत आहेत. सुरुवातीला रस्त्यावरील

सातारा येथील कॉलेजमध्ये 'लोकनेते रामशेठ ठाकूर' सभागृह

डॉ. अनिल पाटील यांच्या प्रमुख उपस्थितीत लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते झाले उद्घाटन



दै.रायगड नगरी । पनवेल

सातारा येथे रयत शिक्षण संस्थेच्या इस्माईलसाहेब मुल्ला लॉ कॉलेजमध्ये कर्तृत्व, नेतृत्व आणि दातृत्व असलेले 'लोकनेते रामशेठ ठाकूर' यांच्या नावाने सभागृह उभारण्यात आले असून या सभागृहाचे उद्घाटन आज (दि. १७) मोठ्या उत्साहात संपन्न झाले.

रयत शिक्षण संस्थेचे चेअरमन डॉ. अनिल पाटील यांच्या अध्यक्षतेखाली, संस्थेचे सल्लागार एंड. दिलावर मुल्ला यांच्या प्रमुख उपस्थितीत झालेल्या सोहळ्यात संस्थेच्या मॅनेजिंग कौन्सिलचे सदस्य माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते 'लोकनेते रामशेठ ठाकूर सभागृह' चे उद्घाटन करून कॉलेजमधील विद्यार्थी व शिक्षकांसाठी समर्पित

करण्यात आले. यावेळी संस्थेचे सचिव डॉ. विठ्ठल शिवणकर, इस्माईलसाहेब मुल्ला लॉ कॉलेजच्या प्राचार्या डॉ. सुजाता पवार रयत सेवक उपस्थित होते.

शंभरातून एखादाच शूरवीर मनुष्य जन्मतो, हजारतून एखादाच विद्वान मनुष्य, उत्कृष्ट वक्ता दहा हजारतून एखादा जन्मतो. परंतु दातृत्वाची संवेदना असणारा दाता हा ऋचितच पाहायला मिळतो. असेच एक दाता, दानशूर व्यक्तिमत्त्व लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या रूपाने लाभला आहे. शाहू, फुले, आंबेडकर, यांच्या विचाराची प्रेरणा घेऊन ते पद्मभूषण कर्मवीर भाऊराव पाटील यांचा शिक्षण वारसा घेऊन काम करीत आहेत. त्यामुळे रयत शिक्षण संस्थेच्या सर्वांगीण विकासासाठी

खोपोलीजवळ अपघात १ ठार ३ जखमी

दै.रायगड नगरी । खोपोली

मुंबई पुणे द्रुतगती महामार्गावर अपघातांची मालिका थांबता थांबना नुकताच किलोमीटर ३६ जवळ रस्त्याचे रुंदीकरण सुरू असल्याने काम सुरू आहे याच ठिकाणी तीन कामगारांचा वाहनांच्या अपघातामुळे मृत्यू झाला होता. या घटनेला २४ तास उलटता तोच पुन्हा याच की मी ३६ वर पुन्हा अपघात झाला असून रात्री भरधाव वेगात मुंबईच्या दिशेने येणाऱ्या ट्रकने येथे असणाऱ्या उभ्या ट्रकला धडक दिल्याने

याच कंपनीचा चालक रस्त्याच्या बाजूला उभा असताना ट्रकची जोरदार धडक बसल्याने जागीच ठार झाला तर एकामागोमाग चार वाहने एकमेकांवर आदळल्याने अन्य तीन जण जखमी झाले त्यांना तात्काळ उपचारासाठी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले.

याबाबत सविस्तर वृत्त असे की बोर्घात द्रुतगती महामार्गावर की मी ३६ जवळ महामार्ग रुंदीकरणाचे काम सुरू आहे. त्यामुळे खोपोली एक्झिट च्या पुढे पुण्याकडून

पनवेल, उरण महाविकास आघाडीचा जाहीर मेळावा

महाविकास आघाडीचा जाहीर मेळावा रविवार दि. १९ डिसेंबर २०२१ रोजी सकाळी १०.३० वाजता काळण समाज हॉल पनवेल येथे आयोजित केला आहे. तरी आपली उपस्थिती प्रार्थनीय आहे.

* प्रमुख मान्यवर *



मा.श्री.बाळाराम पाटील
आमदार विधान परिषद



मा.श्री.मनोहर भोईर
मा.आमदार, जि.प्रमुख



मा.श्री.महेंद्रशेठ घरत
काँ.जिल्हाध्यक्ष रायगड



मा.श्री.प्रशांत पाटील
प्रदेश सरचिटणीस राष्ट्रवादी



मा.श्री.आर.सी.घरत
काँ.जिल्हाध्यक्ष पनवेल



मा.श्री.शिरिष घरत
जि.शिवसेना पनवेल



मा.श्री.जे.एम.महात्रे
शेकाप नेते



मा.श्री.सतीश पाटील
जिल्हाध्यक्ष राष्ट्रवादी काँग्रेस



मा.श्री.अनिल नाईक
जिल्हाध्यक्ष सपा रायगड



मा.श्री.बबनदादा पाटील
(अध्यक्ष-पनवेल, उरण
महाविकास आघाडी)



मा.श्री.सुदाम पाटील
(सचिव-पनवेल, उरण
महाविकास आघाडी)

ठिकाण : काळण समाज हॉल, पनवेल

संक्षिप्त...

आज पिंपळवाडी-देवकाण्हे येथे दत्तजयंती सोहळ्याचे आयोजन

दै.रायगड नगरी । खांब-रोहा
रोहे तालुक्यातील पिंपळवाडी-देवकाण्हे येथे सालाबादप्रमाणे याही वर्षी श्री दत्तजयंती सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. या उत्सवातर्गत श्री. गुरु दत्तात्रेय जन्मोत्सव, सायं.रोहे तालुका कोकणदिंडी वारकरी सांप्रदाय यांचे हरिपाठ तद्रंतर महाप्रसाद व रात्रो.९ वा.ह.भ.प.दिनेशमहाराज कडव यांचे हरिकिर्तन आदी धार्मिक कार्यक्रम संपन्न होणार आहेत.या सर्व कार्यक्रमांचे यशस्वीतेसाठी पिंपळवाडी-देवकाण्हे ग्रामस्थ, महिला व तरुण मंडळाचे सदस्य मोलाचे सहकार्य करीत आहेत.

बोर्ली ग्रामपंचायतीत आरोग्य तपासणी शिबिर संपन्न



दै.रायगड नगरी । कोर्लेई
मुळुड तालुक्यातील बोर्ली ग्रामपंचायत व साळाव जेएसडब्ल्यू कंपनी यांच्या संयुक्त विद्यमाने बोर्ली ग्रामपंचायत कार्यालयात मोफत आरोग्य तपासणी शिबिर संपन्न झाले. ग्रामपंचायत सरपंच चेतन जावसेन, जिल्हा परिषदेचे माजी सदस्य वामन चुनेकर, पंचायत समितीचे माजी सभापती रमेश नागावकर,सी.एम.ठाकूर, मनोहर भोपी,जेएसडब्ल्यू कंपनी तज्ञ डॉ.अजय पावरा व त्यांची टीम तसेच मान्यवर ग्रामस्थ यावेळी उपस्थित होते. सुरुवातीला सर्व उपस्थितांचे स्वागत करण्यात येऊन कार्यक्रमाला सुरुवात करण्यात आली. यावेळी साळाव जेएसडब्ल्यू कंपनी तज्ञ डॉ.अजय पावरा व त्यांच्या टीमने बोर्ली मांडला परीसरातील लोकांची आरोग्य तपासणी केली.यावेळी रुग्णांना मोफत औषधे देण्यात आली. परीसरातील ८६ लोकांनी या शिबिराचा लाभ घेतला.

पनवेलमधील वाकडी गावाच्या जंगलात बिबट्या दिसल्याच्या चर्चेने ग्रामस्थांमध्ये घबराट

दै.रायगड नगरी । पनवेल
पनवेलमधील वाकडी गावात गेल्या काही दिवसांपूर्वी एका चौकीदाराने दोन बिबटे दिसल्याचा दावा केल्यानंतर या परिसरातील ग्रामस्थांमध्ये सध्या भीतीचे वातावरण पसरले आहे. दरम्यान, बिबट्या दिसल्याची ही माहिती वन विभागाला प्राप्त होताच, वन अधिकाऱ्यांनी, त्या भागातील सीसीटीव्ही कॅमेऱ्यांची तपासणी केली असता, वन अधिकाऱ्यांना बिबट्या दिसला नसल्याचे सांगण्यात येते. मात्र खबरदारी म्हणून वनविभागाकडून परिसरात गस्त वाढविण्यासह सर्व त्या उपाय योजना करण्यावर भर दिला जात असल्याचे पनवेल विभागाचे परिक्षेत्र वन अधिकारी सोनावणे यांनी सांगितले.



पनवेलमधील वाकडी गावात गेल्या रविवारी एका चौकीदारकडून त्याला दोन बिबटे दिसल्याचे सांगितले जात आहे. या माहितीवरून वनविभागाच्या अधिकाऱ्यांनी परिसरात गस्त वाढवली आहे. तसेच परिसरातील रहिवाशांना विशेषतः रात्रीच्या वेळी अत्यावश्यक नसल्यास घराबाहेर न पडण्याचा सल्ला

दाढविण्यासह स्थानिक रहिवाशांना सावधतेचा इशारा दिला आहे. सोन-वणे यांच्या म्हणण्यानुसार, सुमारे दोन वर्षांपूर्वी, तळोजा एमआयडीसीमधील एका औद्योगिक साईटवर पनवेलपासून सुमारे ८ किमी अंतरावर असलेल्या सीसीटीव्ही कॅमेऱ्यांनी कॅंपाऊंडमध्ये बिबट्या घुसल्याचे फुटेज टिपले होते. पुढील एक आठवडा वन अधिकाऱ्यांनी त्यांचा शोध घेतला, मात्र त्याचा शोध लागला नाही. माथेरानच्या डोंगरात बिबटे आहेत आणि कधी कधी ते शहरी भागाकडे येतात. मात्र असे असले तरी गेल्या अनेक वर्षांपासून आम्हाला पनवेलच्या जंगलात बिबट्या दिसला म्हणून वनविभागाकडून या भागात गस्त

नेरळ ग्रामपंचायतमध्ये शिवसेनेची एक हाती सत्ता असताना कोणाची वर्णी लागेल उपसरपंच पदासाठी



दै.रायगड नगरी । कर्जत
कर्जत तालुक्यातील सर्वात मोठ्या नेरळ ग्रामपंचायतच्या उपसरपंच पदासाठी येत्या आठवड्यात निवडणूक होणार आहे.मावळते उपसरपंच शंकर घोडविंदे यांनी राजीनामा दिल्याने नेरळ ग्रामपंचायत मध्ये आता सार्वत्रिक निवडणूक लढताना दिलेले शब्द पाळले जाण्याची शक्यता व्यक्त केली जात आहे.दरम्यान,या उपसरपंच निवडणुकीनंतर आगामी काळात कर्जत तालुक्यातील आघाडी आणि युतीच्या राजकारणाची दिशा निश्चित होणार आहे. २०१९ मध्ये नेरळ ग्रामपंचायतची सार्वत्रिक निवडणूक लोकसभा निवडणूक झाल्यावर झाली होती. ऑगस्ट २०१९ मध्ये झालेल्या सार्वत्रिक निवडणुकीत थेट सरपंच म्हणून शिवसेनेचा उमेदवार विजयी झाला होता. त्यावेळी सेनेचे सात आणि भाजपचे चार सदस्य विजयी झाले होते.त्यानंतर युती च्या सर्वसाधारण नियमानुसार एका पक्षाचा सरपंच तर दुसऱ्या पक्षाचा उपसरपंच अशी साधारण रचना असते. माथेरान शिवसेनेच्या तालुका नेतृत्वाने उपसरपंच पद भारतीय जनता पक्षाला देण्यास विरोध केला आणि सेनेच्या सदस्याला उपसरपंच पदाची उमेदवारी दिली.मात्र त्यावेळी नाराज झालेल्या भारतीय जनता पक्षाने शेतकरी कामगार पक्षाचे कार्यकर्ते अपक्ष सदस्य शंकर घोडविंदे यांना साथ दिली आणि सेनेचा उमेदवाराचा पराभव केला. त्यामुळे थेट सरपंच एका पक्षाचा आणि उपसरपंच सत्ताधारी गटाच्या विरोधी गटाचा अशी नेरळ ग्रामपंचायतीची स्थिती होती. आजाराने त्रस्त असलेले थेट सरपंच झालेले रावजी शिंगवा यांचे निधन झाले असता नेरळ ग्रामपंचायत मध्ये राजकीय घडामोडी घडल्या आणि शिवसेना अर्धा गट,भाजप,शेकाप अपक्ष,आरपीआय आठवले गट यांनी एकत्र आले आणि नेरळ ग्रामपंचायतचे सरपंच पद या आघाडीने बिनविरोध मिळविले.मात्र शिवसेनेचे काही सदस्य हे सत्तेबाहेर होते आणि आजही आहेत. मात्र उपसरपंच यांचा राजीनामा झाल्याने यावेळी २०१९ मध्ये हुकले उपसरपंच भारतीय जनता पक्षाच्या वाटायला जाण्याची शक्यता आहे.२०१९च्या सार्वत्रिक निवडणुकीनंतर जे घडायला हवे होते ते या आठवड्यात अपेक्षित असून त्यामागे जुलै २०२१ मध्ये उषा पारधी यांना सरपंच पदावर बसविताना दिलेला शब्द आणि आगामी रायगड जिल्हा परिषद आणि कर्जत पंचायत समितीची सार्वत्रिक निवडणूक लक्षात घेता रणनीतीचा भाग म्हणून हे शिवसेनेकडून करण्याचा प्रयत्न असल्याचे राजकीय वर्तुळात बोलले जात आहे.त्याबाबत सुरु असलेल्या हालचाली लक्षात घेता नेरळ ग्रामपंचायतमध्ये शिवसेनेचा सरपंच यांच्या जोडीला भारतीय जनता पक्षाच्या जेष्ठ सदस्याला उपसरपंच केले जाणार आहे. सध्या सत्ता-धारी शिवसेना-भाजप-आरपीआय आठवले गट-अपक्ष शेतकरी कामगार पक्ष यांच्या

आघाडीकडे तेराचे बळ आहे. तर शिवसेनेचे तीन आणि राष्ट्रवादी काँग्रेस चे दोन असे अन्य पाच सदस्य असून त्यांच्याकडून कि उमेदवार दिला जाण्याची शक्यता आहे याबाबत अद्याप कोणत्याही हालचाली सुरु नसल्याचे दिसून येत आहे. त्यामुळे नेरळ ग्रामपंचायत वर सत्ता-धारी नेरळ विकास आघाडीचा सदस्य तेथील रिक्त असलेल्या उपसरपंच पदावर बिनविरोध निवडला जाईल अशी राजकीय परिस्थिती निर्माण झाली आहे. आगामी काळात स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या सार्वत्रिक निवडणुका होणार आहेत,त्यावेळी तालुक्यातील राजकारणावर आपला अंकुश असावा यासाठी शिवसेनेचे आमदार महेंद्र थोरवे यांच्याकडून रणनीती आखली जात आहे. त्यात आगामी निवडणुकांमध्ये शिवसेनेला शेतकरी कामगार पक्ष आणि भारतीय जनता पक्षाची साथ मिळाली पाहिजे यासाठी नेरळ ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच पद भारतीय जनता पक्षाच्या बसदर्याला दिले जाणार हे जवळपास नक्की आहे. कारण कर्जत पंचायत समितीमध्ये शिवसेनेचे बहुमत असताना शेतकरी कामगार पक्षाला उपसभापती पद देऊन शेकापबरोबर जवळीक साधण्याचा प्रयत्न शिवसेना करताना दिसली आहे. आता भारतीय जनता पक्षाला जवळ करण्याचा शिवसेनेचा प्रयत्न दिसून आला आहे.

रयत शिक्षण संस्थेचे मानद सचिव पै. इस्माईलसाहेब मुल्ला यांना अभिवादन

दै.रायगड नगरी । पनवेल
रयत शिक्षण संस्थेचे मानद सचिव पै. इस्माईलसाहेब मुल्ला यांचा पुण्यातिथी कार्यक्रम सातारा येथील संस्था कार्यालयात व त्यांच्या समाधी स्थळावर आयोजित करण्यात आला होता. यावेळी रयत शिक्षण संस्थेचे चेअरमन डॉ. अनिल पाटील, मॅनेजिंग कौन्सिलचे सदस्य माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर, सचिव प्राचार्य डॉ. विठ्ठल शिवणकर, ऑडिटर डॉ. शिवलिंग मेनकुदळे, कायदा सल्लागार ऍड. डी. आय. एस. मुल्ला, यांच्यासह प्राचार्य शहाजी डोंगरे, समन्वयक डी. एल. सुर्यवंशी, वाय. सी. कॉलेजचे प्राचार्य बी. टी. जाधव, प्राचार्य डॉ. अत्तार आणि रयत सेवकांनी कार्यालयात तसेच समाधी स्थळावर पै. इस्माईलसाहेब मुल्ला यांच्या पवित्र स्मृतीस अभिवादन केले.



सक्तीच्या वॅक्सीन घेण्याच्या शासनाच्या निर्णया विरोधात बहुजन मुक्ती पार्टीचे महाराष्ट्रातील सर्व जिल्हात २० डिसेंबर रोजी निदर्शन

दै.रायगड नगरी । उरण
सर्वोच्च न्यायालयात केंद्र शासनाने वॅक्सीन घेणे देशातील कोणत्याही नागरिकांना सक्तीचे नाही याबाबत अफिडीव्हट दिले आहे. तसेच मणिपूर, कर्नाटक, गुजरात व राजस्थान येथील माननीय उच्च न्यायालयाने वॅक्सीन सक्ती संदर्भात वॅक्सीन सक्तीचे केले जाऊ शकत नाही. सक्ती करणे भारतीय संविधान कलम १४,१९ व २१ चे उल्लंघन आहे. असे निकाल दिले आहे. असे असताना महाराष्ट्र राज्यातील अनेक जिल्हातील जिल्हाधिकारी व इतर विभाग प्रमुख यांनी कर्मचारी, कामगार, मजूर यांना वॅक्सीन(लस /औषध)घेणे सक्तीचे केले आहे. या विरोधात बहुजन मुक्ती पार्टी, राष्ट्रीय मूलनिवासी बहुजन कर्मचारी संघ राज्य शाखा व मुख्य शाखेच्या उपशाखा व इतर कर्मचाऱ्यांच्या संघटना हे एकत्र येऊन दिनांक २०/१२/२०२१ रोजी संपूर्ण महाराष्ट्रात एकाच दिवशी एकाच वेळी दुपारी १२:३० ते ३:३० या वेळेत निदर्शने करणार आहेत. यावेळी संपूर्ण महाराष्ट्रातील प्रत्येक जिल्हातील जिल्हाधिकारी यांना निवेदन देण्यात येणार आहे. याबाबत उरणचे तहसीलदार भाऊसाहेब अंधारे यांना राष्ट्रीय मूलनिवासी बहुजन कर्मचारी संघांचे महाराष्ट्र राज्य उपाध्यक्ष संतोष घरत, जिल्हा संयोजक गणेश पाटील आदी पदाधिकाऱ्यांनी निवेदन दिले आहे. मुंबई उच्च न्यायालयाचे मुख्य न्यायाधीश यांच्या कोर्टात टी. जे. भानू विरुद्ध राज्य पीआयएल(एल) क्रमांक ११४७३ च्या २०२१ प्रकरणाच्या सुरु असलेल्या सुनावणी दरम्यान १३ सप्टेंबर २०२१ रोजी भारत सरकारकडून स्पष्ट करण्यात आले की कोणतीही व्यक्ती मानसिक दृष्ट्या सक्षम असली तरीही सरकार कोणत्याही व्यक्तीला त्याच्या संमती शिवाय लस देऊ शकत नाही. आणि व्यक्ती जर मानसिक दृष्ट्या अक्षम असेल तर त्याच्या कुटुंबातील सदस्यांची किंवा डॉक्टरांची संमती लसीकरणसाठी आवश्यक आहे. कोणतेही सरकार त्या व्यक्तीच्या संमती



शिवाय लस देऊ शकत नाही. तथा कोणतेही औषध घेण्यास भाग पाडू शकत नाही. त्यामुळे केंद्र व राज्य शासनाकडून वॅक्सीन घेणे सक्तीचे केले जात असल्याने व सर्वसामान्य नागरिकांना विविध सेवा सुविधा पासून वंचित ठेवत असल्याने सदर शासनाविरोधात निदर्शने करण्यात येणार असल्याची माहिती राज्य उपाध्यक्ष संतोष घरत, जिल्हा संयोजक गणेश पाटील, उपजिल्हा अध्यक्ष भारतीय युवा मोर्चा प्रकाश शरणागत यांनी दिली आहे.

युवा सेनेच्या दणक्यानंतर सिडकोने खारघर वसाहतीमध्ये केली नागरी समस्या सोडविण्यास सुरुवात

दै.रायगड नगरी । पनवेल
युवा सेनेच्या दणक्यानंतर खारघर वसाहतीमधील विविध नागरी समस्या सोडविण्यास सिडकोने सुरुवात केली आहे. खारघर शहरातील रस्ते दुरुस्ती झिनेज सफाई व वृक्ष छाटणी करणु मिळण्यासंदर्भात यावेळी युवासेना पदाधिकारी युवासेना उपजिल्हा अधिकारी अचिंत राऊत, उपविधानसभा अधिकारी अनिकेत पाटील, खारघर शहर अधिकारी विनोद पाटील, शहर चिटणीस मिथुन पाटील, विभाग अधिकारी प्रेम ठाकुर, निखील पानमंद, अजय कदम, संतोष शिंदे, सागर जाधव, योगेश महाले, सुधीर शिंदे, विजय रोकडे, समीर वर्गट, अश्वीन ससाने, सुदर्शन खंडागळे, आदींनी सिडकोच्या अधिकाऱ्यांची भेट घेवून या नागरी समस्या मांडल्या. त्यामध्ये प्रामुख्याने खारघर शहरामधील सेक्टर १ ते सेक्टर २४ या विभागातील पावसाळ्यामुळे रस्त्यांची खुपच दुरावस्ता झालेली आहे. खारघर शहरामधील कोणत्याही रोड वरती प्रवास केल्यास जागो जागी पडलेले खडडे वेगवेगळ्या कंपन्या मार्फत खण-लेले खडडे व चरी तसेच बऱ्याच रोडवरती तर डांबर नावाचा प्रकारच राहिलेला नाही. त्यात पावसाळ्यामुळे पडलेले खडडे या सर्व बाबी मुळे वाहनांची होणारी झीज सर्वात महत्त्वाचे सर्व सामान्य व्यक्ती पासून ते हाय प्रोफाईल व्यक्ती पर्यंत या खराब रोडमुळे होणारे शारिरिक आजार व्याधी तसेच रिक्षा वाहक व दुचाकी वाहन चालक यांचे होणारे अपघात व त्यांना होणारी आयुष्यभराची दुखापत या सर्व बाबींना कोण जबाबदार आहे, असा सवाल त्यांनी केला. गेल्या कित्येक वर्षा पासून खारघर शहरातील मुख्य रस्ते . मुख्य बाजार पेठा मुख्य चौक , सार्वजनिक ठिकाणे या ठिकाणी वरिल प्रमाणेच परिस्थिती आहे . त्यामुळे खारघर शहर वासीयांना रस्ता खराबी मुळे असंख्या समस्यांना तोंड द्यावे लागत आहे . त्याच प्रमाणे पावसाळ्यामुळे खारघर शहरातील मुख्य रोडच्या आजू बाजूला व काही ठिकाणी रोडच्या मध्यभागी असणारी

झिनेज व्यवस्ता देखील खुप खराब झालेली आहे . कारण झिनेज तुंबल्यामुळे पाणी व घाण कचरा रस्त्यावर येत असल्याने वाहन चालकांना व पायी प्रवास करणाऱ्या राहीवाश्यांना अनेक समस्यांना सामोरे जावे लागत आहे त्याच बरोबर आरोग्याचा देखील प्रश्न ऊदभवत आहे . डेंगू मलेरिया हिवताप या सारख्या सार्थीच्या आजाराला तोंड द्यावे लागत आहे त्यामुळे आर्थिक नुकसानीस देखील सामोरे जावे लागत आहे . खारघर शहरामध्ये ब - याच ठिकाणी रोडच्या आजूबाजूला व काही ठिकाणी दोन्ही रोडच्या मध्य भागी लावलेली शोषिवंत झाडे यांची पासाळ्यामुळे झालेली वाढ त्यामुळे वाहन चालकांना व प्रवास करताना या नागरीकांना त्रास सहन करावा लागत आहे . तसेच अपघातास देखील निमंत्रण देण्यासारखे होत आहे . तरी वरिल तिन्ही कामांची लवकरात लवकर दुरुस्ती करून खारघर मध्ये राहणाऱ्या रहिवाश्यांना चांगल्या सोयी देण्यात याव्या अन्यथा खारघर युवा सेना व खारघर शिव सेना यांचे मार्फत आपल्या कार्यालयावरती वरिल तिन्ही कामासाठी धडक मोर्चा काढवा लागेल असा इशारा दिला होता. या इशऱ्याची देखल घेत सिडकोने आता प्रत्यक्ष वेगवेगळ्या कामांना सुरुवात केल्याने येथील रहिवाशांनी युवा सेनेचे आभार मानले आहेत.



ग्रामपंचायत वहाळ, ता.पनवेल, जि.रायगड जाहीर निविदा नोटीस						
वहाळ ग्रामपंचायत हद्दीतील खालील विकास कामे करण्याकरिता विहित मुदतीमध्ये नोंदणीकृत ठेकेदारांकडून मोहोरबंद पाकिटात निविदा मागविण्यात येत आहेत.						
अ. क्र.	कामाचे नाव	अंदाजपत्रक रक्कम	इसारा रक्कम १%	निविदा फॉर्म मिळण्याची मुदत	निविदा फॉर्म मिळण्याची अंतिम मुदत	शेरा
१	मोजे वहाळ येथील राजिप शाळा येथील पिण्याच्या पाण्याची पाईप लाईन दुरुस्ती करणे	९८१०६	९८१	२३/१२/२०२१ दुपारी ३.०० वाजता	२४/१२/२०२१ दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत	
२	मोजे वहाळ येथील बौद्धवाडा जवळील अंतर्गत पिण्याच्या पाईप लाईन दुरुस्ती करणे	१३५२७४	१३५२	२३/१२/२०२१ दुपारी ३.०० वाजता	२४/१२/२०२१ दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत	
३	मोजे वहाळ येथील बामणडोंगरी अंगणवाडीला पी.वी.सी. वॉटर टँक पाईप लाईन टाकणे	१३२८३६	१३२८	२३/१२/२०२१ दुपारी ३.०० वाजता	२४/१२/२०२१ दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत	
४	मोजे वहाळ येथील राजिप शाळा येथील शौचालय दुरुस्ती करणे	२०००००	२०००	२३/१२/२०२१ दुपारी ३.०० वाजता	२४/१२/२०२१ दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत	
५	वहाळ येथील चिंचेची विहिरी जवळ परिसर सुशोभिकरण करणे	१०००००	१०००	२३/१२/२०२१ दुपारी ३.०० वाजता	२४/१२/२०२१ दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत	
६	मोजे मोरावे येथील लागेक्षर मंदिर जवळ गार्डन सुशोभिकरण करणे	१०००००	१०००	२३/१२/२०२१ दुपारी ३.०० वाजता	२४/१२/२०२१ दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत	
७	वहाळ साईनगर आदिवासी वाडी येथे बसणेकरिता बाक बसविणे	१३६५८६	१३६५	२३/१२/२०२१ दुपारी ३.०० वाजता	२४/१२/२०२१ दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत	
८	राजिप शाळा बामणडोंगरी, जावळे, मोरावे येथे डिजीटल रूम तयार करणे	१९६९०७	१९६९	२३/१२/२०२१ दुपारी ३.०० वाजता	२४/१२/२०२१ दुपारी ४.०० वाजेपर्यंत	
अटी व शर्ती खालीलप्रमाणे :-						
१) वरील कामाच्या निविदा मोहोरबंद पाकिटात मा.सरपंच, ग्रामपंचायत वहाळ यांचे नावे दि.२४/१२/२०२१ रोजी संध्याकाळी ४.०० वाजेपर्यंत कार्यालयीन वेळेमध्ये ग्रामपंचायत कार्यालयात स्वीकारण्यात येतील.						
२) ठेकेदार नोंदणीकृत असावा.						
३) कोणतीही एक किंवा सर्वच निविदा स्वीकारण्याचा किंवा नाकारण्याचा अधिकार खाली सही करणार यांनी राखून ठेवला आहे.						
४) ग्रामपंचायत कार्यालयात प्राप्त झालेल्या निविदा दिनांक २४/१२/२०२१ रोजी दुपारी ४.०० वाजता ग्रामपंचायत कार्यालयात मा.सरपंच यांचे समक्ष उघडण्यात येतील.						
५) कोणत्याही नामजूर निविदेसंदर्भात संबंधित ठेकेदारांस कुठलाही पत्र व्यवहार केला जाणार नाही.						
६) सदर कामाचे अंदाजपत्रक व तांत्रिक मान्यतेचे आदेश ग्रामपंचायत कार्यालयात कार्यालयीन वेळेत पहावयास मिळतील.						
सही/ - ग्रामविकास अधिकारी ग्रामपंचायत वहाळ					सही/ - सरपंच ग्रामपंचायत वहाळ	